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Science City Jena víťazom turnaja U15
Desiaty turnaj kategórie U15 sa odohral v poľskom meste
Ostrów Wielkopolski. Po zaujímavom priebehu turnaja
získal zlaté medaily nemecký tím Science City Jena.

V prvom stretnutí nedal domáci tím AK Stal Ostrów Wielkopolski žiadnu šancu pomýšľať na výhru druhému
domácemu tímu zloženého z mladších hráčov rovnakého klubu. Aj ďalší poľský súboj bol pomerne
jednoznačný, keď tím WKS Slask Wroclaw sa vôbec nemazal s nováčikom v našich turnajoch Kosz Ciepłomax
Kompaktowy Pleszew . V poslednom zápase prvého kola zohral český tím Sokol Pražský solídny part s
neskorším víťazom turnaja Science City Jena, na výhru to však nestačilo.

V sobotu začal program pomyselným súbojom o prvé miesto medzi domácim tímom a Jenou. Nemecký tím
postupne otupoval nájazdy a ataky domáceho tímu as nemeckou trpezlivosťou a precíznosťou si budoval
náskok v skóre, ktorý nakoniec narástol na štrnásť bodov. Veľmi dobrý zápas zohral tím Sokol Pražský s
poľským tímom WKS Slask Wroclaw . Český tím takmer po celé stretnutie viedol dvojciferným rozdielom a až
v závere stretnutia povolil Slasku miernu korekciu skóre. Sokol Pražský tak začal "poškriabať" po medailových
pozíciách. Slask mal namále aj s mladším domácim tímom, kde v koncovke nakoniec uhájil víťazstvo o tri
body.

V nedeľu sa však dejú veci. Najprv Jena výrazne prehráva so Slaskom. Nemecký tím zrejme nedodržal
večierku, ako inak si vysvetliť taký kolaps. Nutné dodať, že nemecký tím si mohol prehru dovoliť aj vďaka
lepšiemu vzájomnému zápasu s prvým domácim tímom získava zlaté medaily. V ďalšom stretnutí sú karty
rozdané jasne, český tím Sokol Pražský musí vyhrať v stretnutí s mladším domácim tímom, aby získal
bronzové medaily. Český tím vedie pred poslednou štvrťinou o desať bodov, bohužiaľ je veľmi limitovaný
množstvom osobných chýb hráčov a nakoniec v koncovke stretnutia o dva body prehráva. Týmto naňho
zostane iba piate miesto na turnaji, na mladší domáci tím štvrté miesto a Slasku "padá do lona" bronz. V
poslednom zápase turnaja potvrdzuje domáci tím výhrou v súboji s poľským tímom Kosz Ciepłomax
Kompaktowy Pleszew zisk strieborných medailí.

Konečné poradie turnaja:

1. Science City Jena (Nemecko)

2. AK Stal Ostrów Wielkopolski (Poľsko)

3. WKS Slask Wroclaw (Poľsko)

4. AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B' (Poľsko)

5. Sokol Pražský (Česká republika)

6. Kosz Ciepłomax Kompaktowy Pleszew (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Clements Mösezahl ( Science City Jena )
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All-star tím:

Stanisław Binek ( AK Stal Ostrów Wielkopolski )

Antek Zukiewicz ( WKS Slask Wroclaw )

Ksawery Zabiuk ( AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B' )

Matyáš Frieb ( Sokol Pražský )

Bartosz Priefer ( Kosz Ciepłomax Kompaktowy Pleszew)

Najlepší strelec turnaja:

Jakub Krzyzanowski ( AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B' ) - 137 bodov (27,4 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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